
ΔΗΜΟΣΙΑ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ

ΠΡΟΣΚ ΛΗΣΗ

Σας προσκαλούμε στις εκδηλώσεις που διοργανώνει 

η Δημόσια Ιστορική Βιβλιοθήκη Ανδρίτσαινας σε συνεργασία 

με το Νηπιαγωγείο Ανδρίτσαινας, το Μαθητικό Δίκτυο «Ατίθασα Πινέλα»,  

το Κ.Ε.ΠΕ.Α Κρεστένων (Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία) 

και τον Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Νηπιαγωγείου 

και Δημοτικού Σχολείου Ανδρίτσαινας με τίτλο:

«Πολιτιστικά και οικολογικά αποτυπώματα με αφορμή ένα βιβλίο»

το Σάββατο 28 Μαΐου και το Σάββατο 4 Ιουνίου 2022  και ώρα 18.30 

στην αίθουσα εκδηλώσεων της Δημόσιας Ιστορική Βιβλιοθήκη Ανδρίτσαινας. 

«Μου φτάνει που ξέρω να διαβάζω, γιατί έτσι μαθαίνω αυτά που δεν ξέρω, 
ενώ όταν γράφεις, γράφεις μόνο αυτά που ξέρεις ήδη».

Ουμπέρτο Έκο, Ιταλός συγγραφέας



Σάββατο 28 Μαΐου 2022, ώρα 18.30 

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Πάμε Μουσείο;»,

 αφιερωμένο στα 200 χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση

“Blooming Tales” -  Έκθεση της Εικαστικού κ. Εύης Θεοφανίδου

«Ωδή εις το έαρ» - Εικονογράφηση του ποιήματος από το 1ο Γυμνάσιο Περιστερίου

«Ο Καραγκιόζης παραδίδει μαθήματα Ιστορίας στο Νηπιαγωγείο Ανδρίτσαινας» - Προβολή βίντεο

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα « Όλοι διαφορετικοί, όλοι ίσοι», αφιερωμένο στην Παγκόσμια Ημέρα κατά του ρατσισμού
και την Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου

«Η Μαρκαδόρα Τερατίνα και το φίλτρο της αγάπης» - Παρουσίαση του παραμυθιού του Νηπιαγωγείου Ανδρίτσαινας

έκδοση της Δημόσιας Ιστορικής Βιβλιοθήκης Ανδρίτσαινας

«Είμαι πρόσφυγας από την Κερύνεια» - Παρουσίαση του βιβλίου του Δρ. Ν. Στελλάκη

Σάββατο, 4 Ιουνίου 2022, ώρα 18.30

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Οι περιπέτειες ενός δέντρου», αφιερωμένο στην Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος

«Τα δυο δέντρα» - Έκθεση ζωγραφικής 

«Δέντρο δέντρο είσαι εδώ; Κάτι θέλω να σου πω...» - Θεατρικό Δρώμενο: Νηπιαγωγείο Ανδρίτσαινας 

«Αειφόρος ανάπτυξη» - Εργαστήριο παρασκευής σαπουνιών – Συνεργασία με το Κ.Ε. ΠΕ.Α Κρεστένων

«Αειφόρος διατροφή» -  Ο Ρούλης ο Τροφούλης αλλάζει τον κόσμο - Συνεργασία με τη Διαιτολόγο-Διατροφολόγο κ. Γεωργία Νικολακοπούλου  MSc. 

«Υιοθετούμε ένα δέντρο» - Περιβαλλοντική δράση με το Νηπιαγωγείο Ανδρίτσαινας


